

Нижнетуринская
Ночь музеев – 2012

с. 2

За всё
приходится платить?

с. 2

Из салона
автомобиля
стянули сыр

с. 7

Клещевой
энцефалит:
цена прививки

с. 8

еженедельная региональная
газета

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар" издаётся с марта 1992 года

24 мая
2012

РЕЗОНАНС

№ 21 / 1050



Выступает В.В. Рябун.

Организована конференция была руководством ТИ НИЯУ МИФИ при поддержке учебных заведений, администраций и управлений образования Нижней Туры и Лесного.

Участие в ней приняли школьники, студенты, аспиранты и молодые ученые двух наших городов. Работа конференции проходила в трех секциях — «Экономика и управление. Развитие рынков и отраслей», «Социально-культурное развитие общества и личности» и «Естественнонаучные исследования и технический прогресс». По каждому направлению работали экспертные комиссии, в состав которых вошли научные сотрудники института, представители комбината «Электрохимприбор» и администрации нашего города.

Все молодые ученые, выступившие на конференции и представившие свои проекты, смогли получить конкретные рекомендации по своему дальнейшему научному развитию. В ходе конференции своим мнением о ее значимости высказался директор ТИ НИЯУ МИФИ В. Рябун: «Меня, как непосредственного участника этого мероприятия, очень радует, что наша ежегодная научная конференция начинает набирать видимые обороты и приносить результаты. С каждым годом увеличивается количество ребят, желающих принять в ней участие, это ведь отличная возможность подготовиться к получению высшего образования, к тому же, возможность сформировать единое научное пространство, в котором будут взаимодействовать педагоги, учащиеся школ, вузов и работники градообразующего предприятия, к чему мы и стремимся.

В этот день научную конференцию в ТИ НИЯУ МИФИ посетили немало гостей, но больше всего было приятно посмотреть на прошедших сюда школьников, охотно общающихся со студентами и с интересом разглядывающих институт изнутри, его учебные кабинеты, лаборатории, в которых наверняка многим из них в будущем предстоит учиться.

Текст и фото А. БУЙБАРОВА.

«Молодёжь и наука – 2012»

Конференция – на пять!

18 мая в филиале ТИ НИЯУ МИФИ (г. Лесной) прошла традиционная, пятая региональная научно-практическая конференция «Молодёжь и наука – 2012»



В минувшую пятницу Филиал МИФИ в Лесном принимал гостей.

Событие

Успех сам к людям не приходит

Клуб «Звезда» отметил своё 55-летие

Очень весело в минувшую субботу отметили 55-летие клуба «Звезда» его работники и жители поселка Горный (г. Лесной).

Желающих прийти на зрелищное шоу, которое подготовили сотрудники творческих коллективов клуба, было хоть отбавляй. Бабушки и дедушки, мамы, папы, их детишки, все, кто давно уже знаком с клубом «Звезда», с цветами в руках и другими подарками, заняли кресла в актовом зале, с нетерпением ожидая начала представления.

И вот, со словами приветствия на сцене появились руководители и сотрудники клуба. Под мажорную музыку, пританцовывая, они исполнили гимн клуба. После этого культурный организатор клуба И.А. Захарова попросила подняться на сцену гостей, выразивших жела-



И пустились дети в пляс!

ние поздравить юбиляра. «Именно на такой подарок от Александра Михайловича мы и рассчитывали». Были и другие теплые поздравления.

Затем последовала культурно-развлекательная программа «Две звезды». Что тут началось! Появившиеся из-за кулис дети из самой младшей группы творческих коллективов «Сюрприз» и «Карапузы» (рук. С. Симушина) так отплясывали, что и пришедшая на праздник публика

выступление педагогов школы №67, они исполнили потешный танец «Ковбой». Программа продолжалась... И на сцену выходили не только воспитанники клуба «Звезда», но и коллективы танцевального зала «Юность».

«Звездный дождь» в этот день искрился на радость всем присутствующим в зале, которые без устали аплодировали артистам, чувствовалось, что они подняли зрителям настроение. Так как даже выходя из зала они продолжали восхищаться творчеством коллектива клуба «Звезда».

Как сказал кто-то из поэтов: «Успех сам к людям не приходит, его стараться нужно заслужить». Клуб «Звезда» его заслужил. Bravo, артисты!

А. ЧЕРНЫХ.
Фото автора.



И.о. начальника отдела культуры В. Улыбушев: «Примите поздравление!»

ние поздравить юбиляра. Под овации зала на сцене стали появляться социальные партнеры клуба: работники 435-го производства, руководство детского сада «Буратино», представители войсковой части № 40274, члены совета ветеранов ЖЭКа №4 и педагоги школы №67. Не забыл поздравить «Звезду» и директор СКДЦ «Современник» А.М. Климов (он вручил работникам клуба сертификат на приобретение в зал микшерского пульта), представители отдела культуры Лесного. В этот торжественный момент И.А. Захарова

затопала в такт музыке. Эстафету продолжили девушки из танцевального коллектива «Нон-стоп» (руководитель Е. Трофимова), танец «Летняя фантазия». Юная «звездочка» клуба Ю. Патушева спела веселую песенку о рыбаках. Радостными ухаживали со сцены выступавшие юные таланты. В конце каждого из номеров Инна Анатольевна щедро раздавала детям сладости. Украшением праздника стало и



На сцене бывшие руководители клуба «Звезда».

/// от первых лиц Стремитесь стать лучше!

Дорогие выпускники школ,
уважаемые учителя и родители учащихся!

Примите самые искренние поздравления с праздником Последнего звонка!

Долгие одиннадцать лет вы, сегодняшние выпускники, шли к этому дню, осваивая основы наук, приобщаясь к богатству человеческой мудрости и культурным ценностям. По этой сложной дороге вас вели учителя, ежедневно делясь с вами накопленными знаниями, опытом и душевным теплом. И конечно, рядом были ваши родители.

Сейчас перед вами множество дорог, и каждому предстоит выбрать свой путь. Стремитесь стать лучше, будьте неравнодушными, добивайтесь успеха. И каких бы вершин не достигли, всегда помните, что ваш путь во взрослую жизнь начался здесь, в родной школе, в родном городе Лесном.

От всего сердца желаем достойно пройти предстоящие испытания – выпускные экзамены. Пусть прекрасное ощущение молодости поможет вам в свершении надежд и достижении своих высот! Счастья вам, благополучия, крепкого здоровья и реализации задуманного!

**Виктор ГРИШИН, глава ГО «Город Лесной»,
Василий РУМЯНЦЕВ, глава администрации
ГО «Город Лесной».**

/// Что? Где? Когда?

О переименовании Комитета

НА ОСНОВАНИИ Решения Думы Нижнетуринского городского округа от 27.04.2012 года №25 Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Нижнетуринского городского округа переименован в Комитет по земельным и имущественным отношениям, архитектуре и градостроительству администрации Нижнетуринского городского округа.

С сайта администрации НТГО.

Скоро ЕГЭ

ШКОЛЬНИКИ городского округа «Город Лесной» приступят к сдаче Единого государственного экзамена 28 мая. Пункты сдачи ЕГЭ – 72 и 64 общеобразовательные школы. Всего в этом году экзамен сдадут 293 одиннадцатиклассника и 25 выпускников прошлых лет.

Вас ждёт «Чудесная страна»

КСК «ФАКЕЛ» (п. Ис) 2 июня в 13.00 приглашает детей, а также их родителей на детскую театрализованную развлекательную программу «Чудесная страна». Мероприятие будет проходить в здании культурно-спортивного комплекса.

Всех ребятшек – участников праздника – ждут сюрпризы. Будет организован бесплатный проезд для детей. Из Нижней Туры автобус отправляется от Нижнетуринского ФОКа в 12.20, от центральной вахты города Лесного – в 12.30. Тел. для справок 5-64-39.

В клубе «Мамино счастье»

В ЦЕНТРЕ социальной помощи семье и детям г. Нижняя Тура (отделение психолого-педагогической помощи) работает клуб «Мамино счастье», где родителей готовят к появлению на свет ребенка.

Занятия проводит педагог-психолог Оксана Ивановна Москвина, по понедельникам и пятницам с 15.00 до 16.30. Запись по телефону 2-38-58, адрес ул. 40 лет Октября, 9.

Соб. инф.

/// Проблема с бородой

Телефонное рейдерство

Уважаемая редакция! Телефонная связь абонентов комбината ЭХП с абонентами Сити-Телеком, можно сказать, полностью отсутствует.

Работники Сити-Телеком назойливо, по нескольку раз, звонят нашим абонентам, приглашая заключить договор с их фирмой, говоря при этом, что иначе они останутся без связи, и для ее восстановления придется платить дополнительно. Говорят также, что дом перешел на обслуживание Сити-Телекома, а телефонные кабели и подавно в их собственности. Это только малая толика вранья. В связи с этим хочу привести два таких факта.

ФАКТ ПЕРВЫЙ

В газете «Вестник» от 17.05.2012 года на первой странице опубликована заметка о том, что в «минувшие выходные» в цехе связи комбината ЭХП произошла авария, из-за которой люди не имели возможности нигде позвонить, в том числе и в жизненно важные службы. Действительно, в субботу на телефонной станции была поломка, которую устранили в течение часа, и связь была восстановлена. Почему-то об этом в «Вестнике» не написали.

ФАКТ ВТОРОЙ

21 мая 2012 года в распределительном шкафу цеха связи по ул. Сиротина, 6 (в очередной раз!) были взломаны замки. В конце рабочего дня в бюро ремонта и абонентское бюро цеха связи посыпались заявки от абонентов о том, что их телефоны не работают. Кстати, первая заявка поступила с пульта центрального наблюдения – сработала сигнализация в квартире, оставленной под охрану хозяевами, уехавшими надолго. Квартира осталась без охраны. Оказалось, что обрезан телефонный кабель и развернут в сторону Сити-Телекома. При этом звонившие в бюро ремонта говорили, что договор с Сити-Телекомом они не заключали. В ночь на 22 мая абонентов, которым обрезали кабель, переключили на сети Сити-Телекома. Где же закон и порядок?

На первый взгляд, эти два факта не связаны между собой. А нам кажется, что как раз наоборот. Восно проводится определенный план – полный захват телефонной связи в городе Лесном, начавшийся более двух лет назад. При этом, как видим, все средства хороши.

Причем то, что происходит в цехе связи, искажается и муссируется хотя бы в том же «Вестнике». О том же, что творит ЗАО «Сити-Телеком», скромно умалчивается. Написала в «Радар» по горячим следам. Надеюсь на помощь, как всегда. Прошу моей подписи не оставлять, боюсь.

ОТ РЕДАКЦИИ

Тему телефонной связи мы затрагивали неоднократно. Жалобы абонентов комбината на ЗАО «Сити-Телеком» приходится выслушивать чуть ли не каждый день. Но те, кому полагаются принимать меры, умалчиваются. Руководители города, комбината и ЗАО «Сити-Телекома», видимо, никак не могут найти общий язык. Может, пора, наконец-то свое слово сказать прокуратуре?

/// Акция

А я там был!..

Желающих поучаствовать в Ночи музеев в Нижней Туре в этом году оказалось немного

19 мая вся наша страна и некоторые другие государства праздновали Ночь музеев, проводили акцию, призванную поднять культурный уровень людей. Но именно в прошлую субботу выдалась хорошая погода, и половина города, похоже, отправилась на свои земельные участки вместо того, чтобы заняться самообразованием и развитием своих детей. Явка на акцию у нижнетуринцев в этом году оказалась достаточно низкой (учитывая, что в городе живет более 20000 человек).

Уже во второй раз Нижнетуринский исторический музей организовывал для нас такое интересное и познавательное мероприятие. За символическую плату (40 рублей – за взрослый билет и 20 – за детский) желающие могли посетить экспозиции музея, среди которых появились и новые: «Птицы Родного края», «95 лет свержения монархии». В 20.00 во дворе музея началась развлекательно-игровая программа. Гостям

было предложено ответить на вопросы викторины по истории нашего города. Например, такие: «Как до середины прошлого века называлась улица Усошина?» (Бульварная) или «В каком году было построено здание Нижнетуринского исторического музея?» (написано над входом в музей). Собравшиеся нижнетуринцы с легкостью ответили на большинство вопросов, но обрадовались и за помощью к ведущему, который давал подсказки с неохотой. Победителей викторины наградили ценными призами.

На протяжении всего мероприятия развлекали гостей ростовые куклы Машенька и Медведь, и каждый желающий мог с ними сфотографироваться. А как Медведь помогал вести конкурсы и танцевал! Это надо было видеть!

В перерывах между творческими состязаниями гости могли насладиться танцами и песнями различных коллективов и исполнителей нашего края.

Раскручивание обруча – еще один из интереснейших конкурсов Ночи музе-

ев. Меня особенно поразило, что участвовали в нем парни различных возрастов и даже продемонстрировали неплохие результаты в обращении с этим женским спортивным снарядом.

На одном из конкурсов гостям предложили изобразить различные памятники, а также попросили его участников показать «памятник», который им в будущем установят в Нижней Туре, и рассказать, за какие заслуги. Но, если продемонстрировать потенциальный памятник себе школьники смогли с легкостью, то объяснить, чем они его заслужили, у них не получилось. Хотя и Владимир Ильич Ленин, вероятно, тоже бы затруднился с ответом, за что ему можно поставить памятник в Нижней Туре.

Ночь музеев продолжалась до темноты, ее организаторы смогли не только развлечь гостей, но и расширить их знания. Поэтому и в следующем году, надеюсь, я с удовольствием поучаствую в этом мероприятии.

И. КРАПИВИН.

/// Акцент

Ещё чуть-чуть и мы утонем!

Как хочется пройтись по улицам нашего города, полюбоваться красотами родной Нижней Туры, но это желание пропадает, когда вспоминаешь о том, что портит местный пейзаж – кучи коробок и другого мусора, лежащего возле некоторых домов, магазинов. К сожалению, не все нижнетуринские индивидуальные предприниматели и организации складывают отходы от своей деятельности в установленном порядке.

«ЗАСТАВЬ ПЛАТИТЬ ДЕСЯТЕРЫХ...»

У 70% магазинов, расположенных на территории нашего города, нет договоров на

вывоз и размещение отходов. Владельцы этих торговых точек вроде бы знают, что договор на вывоз мусора им заключить необходимо, однако на практике многие индивидуальные предприниматели и организации от этого уклоняются, складывая свой мусор где угодно и как угодно. И как результат – многочисленные жалобы жильцов многоквартирных домов на засилье мусора во дворах. Ведь чаще всего отходы торговой деятельности «перекочевывают» в контейнеры, стоящие у этих домов, и платят за вывоз этого мусора их жители, а не торговцы.

Предприятия, не желающие заключать договоры на вывоз мусора, нарушают требования Федерального закона «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», что является основанием для привлечения их к административной, уголовной и дисциплинарной ответственности. Но наших торговцев это, видимо, не страшило, ведь карательных мер по отношению к ним, можно сказать, не применяется, а совесть этих людей молчит...

Проблема настолько прочно укоренилась в нашем городе, что никого в Туре не удивит наплевательским отношением к ее чистоте. Но разве это нор-

мально – превратить город в свалку?

Руководитель «Спецтехники», организации занимающейся вывозом мусора, нередко слышит от торговцев фразу: «Заставь платить десятерых, я тоже соглашусь!», но пока коробки и другие отходы торговой деятельности вновь и вновь появляются около мусорных баков, предназначенных для складирования мусора жильцами.

У ООО «Спецтехника» есть список предприятий, отказывающихся заключать договоры на вывоз отходов и оплачивать эту услугу. Среди первых в этом списке: магазин «Фрегат» (ул. 40 лет Октября, д. 4); магазин «О кей» (ул. 40 лет Октября, д. 10); магазин «Интерьер» (ул. Декабристов, д. 6); магазин «Профи» (ул. Ильича, д. 22); магазин «Подарки» (ул. 40 лет Октября, д. 2); кафе «Звездное», магазин «Выбор» (ул. Говорова, д. 6); ТЦ «Омега», кафе «Пиар» (ул. Усошина, д. 1); магазин «Вербас», «Птичница» (ул. 40 лет Октября, д. 3); магазин «Хороший» (ул. Гайдара, д. 1); магазин «Культтовары» (ул. 40 лет Октября, д. 38); ООО «Колобок» (четыре магазина в разных частях города); магазин «Комфорт» (ул. Усошина, д. 1). Куда складывают отходы эти организации? Или деятельность у них безотходная?

И. НОВЫЙ.
Фото автора.

Продолжение следует.



О чём умалчивают продавцы розничных магазинов?

Часть 1. Безнал временно не работает

Век виртуальных технологий диктует свои порядки: мы обзавелись не только виртуальными друзьями, у нас есть теперь и виртуальные деньги. На пластиковые карты перечисляют заработную плату, пенсию и стипендию.

Сегодня около 20% всех покупок в розничной торговле совершаются по безналичному расчету. То есть каждый пятый из нас рассчитывается в магазине по пластиковой карточке. На Западе, впрочем, в этом смысле все куда глобальнее. В гостиницах, автозаправках, аптеках, ресторанах и даже такси принято расплачиваться электронными деньгами. В Швейцарии и вовсе поговаривают об отмене наличных денег.

«Пластик» медленно, но верно вытесняет наличные из денежного оборота. С пачкой денег теперь в магазин не ходят. И вот уже даже в мелких торговых точках города покупатели все чаще спрашивают на кассе: «А вы принимаете безнал?».

«А безнал у нас временно не работает», – вот что можно иногда услышать. Так почему же безнал не работает?

Все технические причины отменяем сразу же. Современные терминалы работают, как обычные мобильные телефоны (связь поддерживается через сим-карту): то есть связь с банком есть всегда. Если вам отказывают в безналичном расчете, знайте: скорее всего, на вас решили сэкономить!

Покупатель – только одно из звеньев в цепочке электронных расчетов. Основное в этой цепи – платежная система и банк. Банк устанавливает свое оборудование в магазинах, определяет размер

комиссии с оборота и удерживает свои проценты с магазина.

Самые распространенные платежные системы – Visa и MasterCard. Комиссия банка и платежной системы составляет, как правило, от 1,2 до 2 процентов с каждой покупки. Простой арифметический пример: дневная выручка среднего продуктового магазина составляет 100 000 рублей. Если все покупатели будут рассчитываться пластиковыми карточками, то при комиссии в 1,5%, банк «заберет» у магазина 1 500 рублей в день. Кажется, это совсем немного. В месяц – это уже 45 000 рублей, а в год – 540 000 рублей. А это уже совсем другой порядок.

Считаем дальше. Средняя наценка «правильного» продуктового магазина составляет 15%. То есть, если отдавать банку комиссию с выручки, то 1,5% реально превращаются в 10% от валовой прибыли магазина. Для каждого торгового предприятия – это весьма ощутимые цифры.

Несложно догадаться, почему при таком раскладе магазины отказываются от внедрения «безнала».

Магазин, как вы поняли, прямую выгоду не имеет. Но! Лишая покупателя возможности расплатиться по карте, собственник магазина не просто не заботится об удобстве покупателя, он теряет потенциального клиента. Ведь если у меня в кармане всего 200 рублей, а на карточке 3 000, то я могу позволить себе больше покупок, зная, что на кассе вместо купюр у меня примут пластиковую карту.



Кстати, давно известно, что люди часто совершают спонтанные покупки: когда забегают в магазин переждать дождь или согреться или когда приходят за продуктами на голодный желудок. Спонтанные покупки – это весомый процент от выручки. Поэтому всем владельцам магазинов я советую принять данный факт во внимание. Становитесь современнее, коллеги, переходите на цивилизованный путь безналичных расчетов.

Техномаркет «Лого» – клиентоориентированный магазин, и у нас сделано все для удобства покупателей! На всякий случай в нашем магазине всегда работают терминалы двух банков, потому что удобство покупателя для нас важно всего.

Сергей ЧЕРЁМУХИН.

Спортивное обозрение

VIII Летняя региональная Спартакиада работников атомной энергетики и промышленности «Атомиада – 2012». Трехгорный. 18-20.05.2012.

На прошедшей неделе состоялся первый этап соревнований.

Дартс
Турниры по дартсу проходили в легкоатлетическом манеже СДЮСШОР-1 по круговой системе.

Среди женщин стоит отметить Наталью Коньшеву (отдел 037 комбината). Лесничанка из семи матчей победила в пяти, пропустив вперед только двух представительниц Озерска, стала в итоге третьей. Вторая наша участница Наталья Семенова (СДЮСШОР «Факел») заняла шестое место.

В мужском турнире так же, как и в женском, было 8 участников. Оба представителя Лесного Александр Яковлев (частное предприятие) и Иван Нечкин (отдел 037) одержали по пять побед в семи поединках. Но поскольку Александр выиграл у Ивана личную встречу (3:1), то в итоге А. Яковлев стал первым, а И. Нечкин – вторым.

В командном зачете представители Лесного с суммой мест 12 стали вторыми.

Настольный теннис
Мастеров маленькой ракетки привнес в Дворец Спорта «Олимпиец».

В турнире мужчин до 35 лет (8 участников) честь города защищали работники цеха 112 Леонид Федоткин (3 победы в 7 матчах) и Игорь Корбиков (2 победы), финишировавшие соответственно на пятом и шестом местах. Среди мужчин старше 35 лет Рафаил Юрьев (цех 005) одержал одну победу и потерпел два поражения, что дало ему в итоге третье место.

В турнире женщин до 35 лет (8 участниц) дела обстояли еще хуже. Если Наталья Габдрахманова (отдел 083) сумела одержать две победы и стать шестой, то Екатерина Сергеева

(производство 220) проиграла все семь встреч. А вот в турнире женщин старше 35 лет порадовала Татьяна Митрохина (ЦМСЧ-91). Обыграв последовательно Нину Коробкину (Озерск) 3:0, Надежду Панову (Снежинск) 3:0 и Нину Лушникову (Трехгорный) 3:1, лесничанка стала победительницей соревнований.

В командном зачете по настольному теннису сборной Лесного досталось третье место.

Плавание
Соревнования по плаванию также прошли во Дворце Спорта «Олимпиец». Заплывы на дистанцию 50 метров брасом проходили в четырех разрядах.

Среди женщин до 35 лет (8 участниц) Ирина Балахонова со временем 35,12 сек. стала второй, а Ирина Кудрина (Управление образования) показала шестой результат. Среди женщин старше 35 лет Елена Мирошниченко (Управление образования) преодолела дистанцию за 45,35 сек. (третье место).

У мужчин до 35 лет Игорь Чернов (СДЮСШОР «Факел») коснулся финишной стенки вторым (34,78 сек.). Среди мужчин старше 35 лет Алексей Калинин (цех 121) также показал второе время (33,00 сек.).

Дистанцию 100 метров (комплексное плавание) у женщин до 35 лет Ирина Балахонова закончила второй (1 мин. 13,38 сек.), а Ирина Кудрина (1 мин. 28,00 сек.) пятой. Среди женщин старше 35 лет первое место заняла Надежда Давыдова (отдел 015) – 1 мин. 26,28 сек.

У мужчин до 35 лет на дистанции 200 метров (комплексное плавание) Василий Дейнеко (СУ ФПС №6 МЧС России) показал второе время – 2 мин. 27,50 сек., уступив победителю 0,35 сек. Эту же дистанцию среди мужчин старше 35 лет Алексей Калинин (2 мин. 41,68 сек.) преодолел третьим.

Однако наиболее быстрые секунды были показаны в заплывах вольным стилем. У женщин до 35 лет Ирина Балахонова проплыла 50 метров быстрее всех (28,82 сек.), а Ирина Кудрина (32,00 сек.) стала четвертой. Среди женщин старше 35 лет также победила наша землячка Надежда Давыдова (32,81 сек.). Результат Елены Мирошниченко (35,53 сек.) пятый.

Лучшим спринтером на стометровке у мужчин до 35 лет стал Василий Дейнеко (СУ ФПС №6 МЧС России) – 56,18 сек. Время Игоря Чернова (1 мин. 02,66 сек.) шестое. Среди мужчин старше 35 лет Алексей Калинин на этой дистанции показал третий результат (59,97 сек.).

В комбинированных эстафетах 4x50 метров лесничанки завоевали серебряные награды (2 мин. 31,19 сек.), а лесничане – бронзовые (2 мин. 10,09 сек.).

В командном зачете дружина Лесного стала первой.

МБУ ФСЦ «Факел» благодарит тренера Н.А.Федорову за подготовку пловцов к соревнованиям.

Гиревой спорт
Сцена Дворца Культуры «Икар» стала ристалищем, где показали свое мастерство атлеты-гиревики.

Среди спортсменов старшего возраста (вес гири 24 кг) весовой категории до 70 кг Сергей Рытиков (СУ ФПС №6 МЧС России) выжал снаряд 30 раз правой рукой и 14 раз левой, показав, таким образом, второй результат в сумме движений. В весовой категории до 90 кг Александр Чужов оказался самым старшим и самым легким атлетом, заметное уступая противникам по исходным данным. Тем не менее, он показал третий результат. Запоминающимся оказалось выступление Дмитрия Шведчикова (отдел 037). Он также был и старше, и легче всех конкурентов, но, выжав гирию 140 раз правой рукой и 68 раз левой, показал прекрасную сумму 208 очков, уступив лишь хозяину помоста Василию Шалимову.

Олег МЕЛКОЗЕРОВ.
Продолжение следует.

Купон принимается до 13 часов среды текущей недели.

Одно объявление – в одну рубрику

№ 21 действителен по 30 мая



25 рублей

Рубрика не более 15 слов

Текст

Обращаться:

Убедительная просьба - писать разборчиво

для служебных отметок

Купон принимается по адресам:

- г. ЛЕСНОЙ
 - ул. Свердлова, 30, отдел «КОПИР» (2 эт.). Пн.-пт. - с 11 до 19 час., пер. - с 14 до 15 час., сб., вс. - выходные.
 - ул. Ленина, 49а, маг. «ФотоАрт» (здание ателье «Силуэт»). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб. - с 10 до 17 час., вс. - выходной.
 - ул. К. Маркса, 7, маг. «Континент». Пн.-пт. - с 10 до 19 час., без перерыва, сб. - с 10 до 16 час., вс. - выходной.
 - отдел «Почитайка» (маг. «Красный»). Пн.-вс. - с 11 до 21 час.
- г. Н. ТУРА
 - ул. Свердлова, 135, редакция газеты «Радар». Пн.-пт. - с 9 до 17 час. 30мин. (пер. - с 13 до 14 час.) сб., вс. - выходной
 - ул. Усошина, 2, отдел «К-1» (вход с торца здания). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.
 - киоски «Роспечати»: киоск у городского рынка - пн.-пт. - с 9 до 18 час., сб., вс. - с 9 до 14 час.
 - ул. 40 лет Октября, 2, магазин «Континент». Пн.-пт. - с 10 до 19 час., без перерыва, сб. - с 10.00 до 16.00, вс. - вых.
 - ул. Машиностроителей, 4, отдел «Канцтовары» (ТЦ «Урал»). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.
 - ул. Декабристов, 1, отдел «Канцтовары» (ТЦ «Мегаполис»). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.



ПРИЕМ РЕКЛАМЫ И ОБЪЯВЛЕНИЙ в газеты «Радар» и «Резонанс».

Адрес: г. Лесной, ул. Свердлова, 30 (2 эт.)
График работы: понедельник – пятница – с 11 до 19.00, перерыв с 14 до 15.00; суббота, воскресенье – выходные дни.

ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

г. Лесной

3-80-03 – телефон доверия. Анонимность гарантируется.

На прошедшей неделе с 14 по 20 мая в ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» зарегистрировано 119 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях, в том числе: 11 – о кражах, 1 – о неправомерных завладениях транспортными средствами, 20 – о телесных повреждениях различной степени тяжести. Доставлено в ОВД всего: 4 человека.

15 мая в дежурную часть поступило сообщение о том, что в районе кинотеатра «Ретро» из автомобиля путем свободного доступа неизвестное лицо похитило около 18 кг сыра «Моцарелла». По данному факту возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.158 УК РФ в отношении гражданина Х.

17 мая в дежурную часть обратился гражданин Р. С заявлением о том, что в одной из школ города разбили 10 оконных стекол. Материал находится в проверке.

17 мая возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.166 УК РФ в отношении гражданина А., который, находясь возле одного из домов по улице Ленина, совершил угон автомобиля «ВАЗ 21099», принадлежащий гражданину П.

18 мая возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.161 УК РФ в отношении гражданки С., которая, находясь в одном из дворов по улице Ленина, открыто похитила сотовый телефон у гражданки Т.

19 мая с заявлением в дежурную часть обратилась гражданка И. о том, что в одном из магазинов города ею был утерян кошелек с крупной суммой денег. Установлено, что у входа в магазин женщина производила операции в банкомате и положила кошелек на подоконник. Совершая покупку, обнаружил его отсутствие. Материал находится в проверке.

ОМВД России по ГО «Город Лесной».

служба 01

Телефон доверия 3-74-01 (круглосуточно). Информационный сайт СУФПС №6 МЧС России <http://01.lesnoy.info>.

Консультацию по вопросам пожарной безопасности можно получить по телефонам: 5-01-01, 3-87-96, 3-84-34 (с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00).

В период с 14 по 20 мая на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения СУ ФПС №6 МЧС России выезжали: 1 раз на тушение пожара, 1 раз на загорание, 6 раз на срабатывание пожарной сигнализации, 6 раз по ложным вызовам.

16 мая в 16 часов 09 минут в противопожарную службу позвонила одна из жительниц города и сообщила о пожаре во дворе жилого дома №18 по ул. Юбилейная. На месте происшествия горели три легковых автомобиля. Боевыми подразделениями СУФПС №6 МЧС России пламя было потушено за 7 минут. При выяснении обстоятельств возникновения загорания было установлено, что дети подожгли автомобиль марки «ВАЗ 21011» с целью забавы. Данная автотехника, по внешним признакам, давно не эксплуатировалась. Далее пламя перекинулось на припаркованные рядом «ВАЗ-2110» и «ГАЗ 31029». Данные автосредства значительно повреждены огнем. Ущерб, нанесенный автовладельцам, устанавливается. Имена несовершеннолетних виновников пожара установлены. Материалы переданы в ОМВД России по городскому округу «Город Лесной».

ЦПП и ОС СУФПС № 6 МЧС России.

г. Н. Тура

2-21-90 – телефон доверия ОВД. Анонимность гарантируется.

16 мая по улице Заводской маленькие дети, играя, разбили стекла служебной машины, принадлежащей Федеральной противопожарной службе. Проводится проверка.

20 мая в полицию поступило заявление от жителей одного из домов по улице Новая о том, что от одной из квартир этого дома исходит неприятный запах. В ходе проверки сотрудниками полиции было установлено, что хозяин этой квартиры в последнее время употреблял спиртное и не следил за санитарным состоянием своей кухни, допустив порчу пищи. Это и явилось причиной распространявшегося из квартиры зловония.

В этот же день в отдел полиции поступило сообщение о том, что из квартиры одного из домов по ул. Гайдара похищен телевизор. Проводится проверка.

В этот же день возбуждено уголовное дело в отношении гр-на С., пытавшегося вынести с территории ОАО «Вента» листы железа.

21 мая в полицию поступило заявление от гр-ки П. о том, что неизвестными на зольном поле похищены гаражные ворота. Проводится проверка.

В этот же день с заявлением в полицию обратился председатель Комитета по земельным и имущественным отношениям о том, что в поселке Косья неизвестными похищены две бетонные плиты и железные ограждения. Проводится проверка.

По информации штаба отдела полиции № 31.

ГИБДД о ДТП

г. Лесной

С 11 по 18 мая на территории, обслуживаемой ОГИБДД ОМВД по городскому округу «Город Лесной» было выявлено 130 нарушений Правил дорожного движения.

Из них пешеходами совершено 13. 5 водителей отказались от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения. За нарушение скоростного режима к административной ответственности привлечен 41 водитель. За нарушение правил использования ремней безопасности привлечено к ответственности 9 человек, в том числе и пассажиры транспортных средств. За превышение допустимой светопропускаемости стекол а/м (тонировка) 4 водителя привлечены к административной ответственности.

Зарегистрированы 22 дорожно-транспортных происшествия, причина десяти из них – пренебрежение мерами безопасности при движении задним ходом.

В основном, подобные ДТП происходят во дворовых территориях, жилых зонах, на автомобильных стоянках.

Отделение ГИБДД г. Лесного в очередной раз напоминает водителям, что движение задним ходом – один из самых сложных маневров, и, согласно пункту 8.12 ПДД РФ, выполнение его разрешено при условии, если маневр будет безопасен и не создаст помех другим участникам движения. При необходимости водитель должен прибегнуть к помощи других лиц. И совершенно нет никакой разницы, какой водитель: «со стажем» или «новичок». Излишняя самоуверенность на дороге (а если еще и при отсутствии водительского опыта!) всегда губительна и зачастую становится причиной аварийных ситуаций на дороге.

г. Нижняя Тура

За период с 14 по 21 мая на территории Нижнетуринского городского округа выявлено нарушений правил дорожного движения – 118, в том числе пешеходами – 25, передано материалов в мировой суд – 5. Зарегистрировано 12 ДТП, два человека пострадали.

17.05 в 06.50 на 51 км автодороги «Кушва – Нижняя Тура» водитель а/м «Мицубиси Колт» не справился с управлением, допустив наезд на препятствие (дорожный знак «Пешеходный переход») с последующим опрокидыванием автомобиля. В результате ДТП водитель получил закрытую черепно-мозговую травму, сотрясение головного мозга, множественные ушибы лица, пассажир – закрытую черепно-мозговую травму, сотрясение головного мозга, ушибленные раны левой конечности.

21 мая на автодороге Лесной – Горный, водитель а/м «Рено Логан» (1938 года рождения, водительский стаж – 27 лет), двигаясь со стороны города Лесного в направлении пос. Горный, в районе лыжной базы не справился с управлением и совершил наезд на световую опору, вследствие чего произошло возгорание ТС. Водители-свидетели и очевидцы данного происшествия своевременно эвакуировали пострадавшего из горящего автомобиля, перенесли его на безопасное расстояние и



На месте ДТП, в районе лыжной базы.

до приезда пожарного расчета пытались самостоятельно бороться с огнем автомобильными огнетушителями. В результате ДТП водитель автомобиля получил множественные переломы грудной клетки, ребер, гемопневмоторакс, был помещен в реанимационное отделение ЦМСЧ-91 города Лесного, где от полученных травм скончался.

Н. ФАЙЗЕЕВА, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД.

Л. ЕРМАКОВА, инспектор ОВД ДПС ГИБДД ММО МВД России «Качканарский».

Овен (21.03 - 20.04)

На этой неделе судьба будет к вам благосклонна и станет помогать вам буквально во всем, если, конечно, вы сами не будете себе мешать и пытаться всеми силами избежать благоприятного события в вашей жизни.
Благоприятные дни: 28, 2. **Будьте внимательны:** 30, 1.

Телец (21.04 - 21.05)

В начале недели отношения в семье будут развиваться хорошо, вас будут радовать дети, возможные визиты родственников. Вероятно, вам придется отстаивать свою позицию, доказывать, что вы правы, и на это у вас уйдет много сил.
Благоприятные дни: 28, 30. **Будьте внимательны:** 1, 2.

Близнецы (22.05 - 21.06)

Не отказывайтесь от помощи со стороны, даже если уверены в своих силах. Начало недели благоприятно для партнерств по работе и совместного достижения результатов.
Благоприятные дни: 28, 2. **Будьте внимательны:** 30, 1.

Рак (22.06 - 23.07)

На вашу долю выпадут различные мелкие неприятности, которые в своей совокупности могут серьезно вас расстроить. Погружаясь в себя и свои печали, вы только усугубляете дело, поэтому вам лучше попытаться взбодрить себя.
Благоприятные дни: 31, 1. **Будьте внимательны:** 30, 3.

Лев (24.07 - 23.08)

На этой неделе у вас будет весьма сильно обострена интуиция и чувствительность, а отсюда, как следствие, и повышенная эмоциональность и ранимость. Сдерживать себя стоит только в случае крайней необходимости.
Благоприятные дни: 28, 30. **Будьте внимательны:** 1, 3.

Дева (24.08 - 23.09)

В семейных делах все развивается весьма успешно. В начале недели вас ожидает множество приятных моментов с близкими вам людьми. А вот на работе придется потрудиться больше обычного.
Благоприятные дни: 30, 1. **Будьте внимательны:** 28, 3.

Весы (24.09 - 23.10)

Первая половина недели для вас будет весьма неприятной. Рекомендуется ничего не предпринимать, не делать серьезных поступков. Выходные лучше посвятить отдыху.
Благоприятные дни: 2, 3. **Будьте внимательны:** 28, 30.

Скорпион (24.10 - 22.11)

Мирские заботы и хлопоты начнут вас утомлять и откровенно надоедать. Поэтому первую половину недели лучше провести наедине с самим собой. У вас начнут зарождаться новые идеи.
Благоприятные дни: 30, 3. **Будьте внимательны:** 29, 1.

Стрелец (23.11 - 21.12)

В начале недели перед вами возникнет дилемма, которую будет очень не просто разрешить, да еще так, чтобы оказаться в выигрыше. Подобная ситуация может спровоцировать конфликты с близкими людьми.
Благоприятные дни: 1, 3. **Будьте внимательны:** 29, 30.

Козерог (22.12 - 20.01)

Неделя крайне неблагоприятна для отношений со второй половиной. Вероятно, неделя станет разрешающей, итоговой. В ваших отношениях накопились давние споры, разногласия, которые выльются на этой неделе.
Благоприятные дни: 31, 1. **Будьте внимательны:** 29, 30.

Водолей (21.01 - 19.02)

В начале недели от вас потребуются принятие взвешенного решения, неторопливого и качественного осмысления ситуации и только после этого – проявление каких-либо действий. Правильный выбор принесет вам успех и в финансовых, и в личных делах.
Благоприятные дни: 28, 1. **Будьте внимательны:** 30, 3.

Рыбы (20.02 - 20.03)

Неделя серьезных свершений, с самого ее начала вы настроитесь на рабочий лад. Будете способны разрешить практически любой вопрос, что, прежде всего, хорошо в рабочей сфере, но может пригодиться и в делах семейных.
Благоприятные дни: 31, 1. **Будьте внимательны:** 29, 3.

Спрашивали – отвечаем

Почему платим за прививки?

Почему пенсионерам Лесного за прививки против клещевого энцефалита приходится платить, а в Екатеринбурге – нет?

Пенсионерка из Лесного.

Согласно ст.9 Закона об иммунопрофилактике инфекционных болезней № 157-ФЗ Российской Федерации клещевой энцефалит не входит в перечень заболеваний, подлежащих бесплатной вакцинации за счет средств федерального бюджета. Дополнительно в Свердловской области действует РЕГИОНАЛЬНЫЙ КАЛЕНДАРЬ ПРОФИЛАКТИЧЕСКИХ ПРИВИВОК, в рамках которого предусмотрена вакцинация против клещевого энцефалита категориям граждан: дети в 15 месяцев, дети в возрасте 7 лет, лица, привлекаемые к тушению лесных пожаров, а также лица старше 60 лет, не привитые ранее. Обеспечение вакцинами в рамках Регионального календаря профилактических прививок по эпидемическим показаниям осуществляется за счет средств областного бюджета.

ФГБУЗ ЦМСЧ № 91 ФМБА России в январе, марте и мае 2012 года отправлялись заявки на вакцину в Министерство здравоохранения Свердловской области. Однако на сегодняшний день заявки не удовлетворены, вакцина не поступила.

Кроме того, в г. Лесном в 2012 году продолжает действовать муниципальная целевая программа, благодаря которой все дети-жители нашего города получают иммунизацию против клещевого энцефалита бесплатно. В рамках этой программы уже привито 1368 детей за счет средств городского бюджета. Остальные граждане имеют возможность оставить прививку против клещевого энцефалита на платной основе. Стоимость – 295 руб. 39 коп. Обращаться можно в кабинет профилактических прививок поликлиники для взрослых.

В.В. МИШУКОВ, заместитель начальника ЦМСЧ № 91 по внебюджетной деятельности.

Вакансии

Требуются участковые

ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» приглашает мужчин в возрасте до 35 лет, прошедших срочную службу в Вооруженных Силах Российской Федерации, имеющих юридическое образование, годных по состоянию здоровья на должности участкового уполномоченного полиции и инспектора патрульно-постовой службы полиции.

Заработная плата от 35000 рублей. Бесплатный проезд в отпуск. Обеспечение санаторно-курортными путевками системы МВД. Прием граждан проводится в рабочие дни недели с 9.00 до 17.30 по адресу ул. Карла Маркса, 3, кабинет 37. Телефон 3-07-30.

ОМВД России по ГО «Город Лесной».

И О ПОГОДЕ... В РЕГИОНЕ

24 мая: +9°C, +5°C, ветер северный 4-5 м/с; **25 мая:** +11°C, +3°C, ветер северо-западный 1-2 м/с; **26 мая:** +15°C, +3°C, ветер западный 2-3 м/с; **27 мая:** +15°C, +5°C, небольшой дождь, ветер западный 3-5 м/с; **28 мая:** +13°C, +4°C, ветер северо-восточный 1-2 м/с; **29 мая:** +19°C, +4°C, ветер южный 2-3 м/с; **30 мая:** +23°C, +9°C, дождь, ветер западный 2-3 м/с.
(Первой указывается дневная температура, второй – ночная.)

Прогноз магнитных бурь

Индекс геомагнитных возмущений **24 мая** составит 4 балла (малая геомагнитная буря), **25 мая** – 3 балла (слабая геомагнитная буря), **26 мая** – 2 балла (небольшие возмущения), **27 мая** – 1 балл (нет заметных возмущений), **28 мая** – 2 балла (небольшие возмущения), **29 мая** – 3 балла (слабая геомагнитная буря), **30 мая** – 2 балла (небольшие возмущения).

Храмы

Расписание богослужений в храме святителя Иоанна митрополита Тобольского

(г. Нижняя Тура, т. 2-48-68)

25 мая, пятница. 16.00 – Вечерня. Исповедь. **26 мая, суббота. 8.00** – Часы. Божественная Литургия. Панихида. **15.00** – Вечерня. Исповедь. **27 мая, воскресенье. 8.00** – Часы. Божественная Литургия. Панихида. **С 10 часов** – занятия в церковной школе. **30 мая, среда. 16.00** – Акафист Пресвятой Богородице. **31 мая, четверг. 16.00** – Акафист Трем Святителям. **1 июня, пятница. 16.00** – Вечерня. Исповедь.

Расписание богослужений в храме Симеона Верхотурского

(г. Лесной, т. 6-38-12)

25 мая, пятница, Престольный праздник. Второе обретение мощей прав. Симеона Верхотурского 8.00 – Литургия. Крестный ход. **26 мая, суббота 11.30** – Панихида – отпевание. **13.00** – Крещение. **15.00** – Всенощное бдение. Исповедь. **27 мая, воскресенье, 7-я неделя, святых отцов 1 Вселенского собора. 8.00** – Литургия. Молебен. **13.00** – Воскресная школа для взрослых. **1 июня, пятница 15.00** – Вечерня. Утренняя. По окончании отпевание.

Расписание богослужений в храме святителя Николая

(пос. Ёлкино, т.: 3-96-33, 6-48-92)

25 мая, пятница. 14.00 – Вечерня. Утренняя. Исповедь. **26 мая, суббота. 8.00** – Часы. Божественная Литургия. **11.00** – отпевание. **13.00** – крещение. **14.00** – Всенощное бдение. Исповедь. **27 мая, воскресенье. 7.30** – автобус от ангара по ул. Мира. **8.00** – Часы. Божественная литургия, молебен. **13.00** – крещение. **1 июня, пятница. 14.00** – Вечерня. Утренняя. Исповедь.

Добро пожелать! с 24 мая

Внимание! В плане работы учреждений возможны изменения. Следите за афишей!

г. Лесной

КИНОТЕАТР «РЕТРО»

С 24 мая – х/ф «Люди в черном – 3» (в формате 3D)
26 и 27 мая – м/ф «Тарбозавр» (в формате 3D)
Продолжаются х/ф «Диктатор», «Напролом».

МУЗЕЙНО-ВЫСТАВОЧНЫЙ КОМПЛЕКС

В городском музее (Ленина, 54) работает выставка живописных работ педагога ДШИ Елены Макаркиной и ее учеников – «НАИВНЫЕ ТАИНЫ».

В музее также работает выставка, посвященная 90-летию Пионерии.

В выставочном зале оформлены фотоколлажи и стенды, вы увидите пионерские атрибуты: красный галстук, пионерскую форму, горн и барабан.

Часы работы: с 9.00 до 18.00, перерыв с 13.00 до 14.00

В выставочном зале МВК (здание ЦГБ им.Бажова) продолжает работу выставка работ студеного моделирования «ПО ДОРОГАМ ВОЙНЫ».

Часы работы: понедельник – четверг с 13.00 до 18.00, пятница – выходной день

СКДЦ «СОВРЕМЕННОК»

25 мая – городской праздник «Последний звонок» Начало: 12.00;
Вечер отдыха для тех, кому за 30... Начало: 21.00; цена билета: 250 руб.
26 мая – отчетный концерт коллективов КОК «Златоцвет» Начало: 19.00; цена билета: 150 руб., 80 руб.
28, 29, 30 мая – городской фестиваль трудовых коллективов города и комбината «Наше творчество – родному городу». Начало: 16.00; вход свободный.

ДК «РОДНИК» (п. Таёжный)

26 мая – Вечер отдыха «Назад в 80-е». Начало: 22.00; цена билета: 150 руб.
27 мая – Встреча клубного объединения «Завалинка». Начало: 14.00.; вход свободный.

КЛУБ (п. Чащавита)

26 мая – дискотека для молодежи. Начало: 22.00.; цена билета: 70 руб.
30 мая – профилактическая беседа с подростками 10-15 лет «Губительная сигарета». Начало: 17.00.
Вход свободный.

МБУ ДТид «Юность»

26 мая в 11.00 – в МБУ «ДТид «Юность» открывается «Выставка предпринимателей ГО «Город Лесной» к Дню российского предпринимательства и 65-летию ГО «Город Лесной».

В программе:
12.00 – торжественное открытие «Выставки»;
- презентация продукции предпринимателей;
- дефиле брендовой одежды;
ВХОД СВОБОДНЫЙ. Приглашаем жителей города.

Справки по телефонам: **6-82-20, 6-83-79.**
27 мая в 14.00 – Отчетный концерт детских и творческих коллективов. Приглашаем жителей города.

ГОРОДСКАЯ ДЕТСКАЯ БИБЛИОТЕКА им. ГАЙДАРА

Приглашаем всех жителей города в «Читающий сквер» на Праздник книги и чтения, посвященный юбилею города!

Работают площадки: «Я с Гайдаровкой расту!», «Читаем всей семьей», «Библионяня», «Книжные мотивы», «Лучики».

А также в этот день: награждение победителей библиотечных конкурсов, розыгрыш призов и подарков, выставка детских творческих работ, кукольное представление, выступление лучших детских коллективов города, ростовые куклы, игры, конкурсы, забавы, организована розничная торговля.

Мы ждем вас 27 мая в 13.00 в сквере им. Ю. Гагарина.

ЦЕНТРАЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ БИБЛИОТЕКА им. П.П. Бажова

К юбилею Бажовки
Приглашаем всех друзей библиотеки на юбилейный вечер, посвященный 55-летию ЦГБ им. П.П. Бажова, который состоится 25 мая в 17 часов 30 минут в лекционном зале. Мы ждем вас!

26 мая в 12 часов – музыкальный салон «Волшебной флейты звуки». Старинная и современная музыка прозвучит в исполнении преподавателей и учащихся ДМШ. Вход свободный.

26 мая в 12 часов – школа здоровья: «Хронический панкреатит. Профилактика. Ответы на вопросы слушателей». Занятие ведет врач Н.Г. Гапонова.

29 мая в 13 часов – Учредительная конференция отделения общественно-государственного движения «Попечительство о народной трезвости» в ГО «Город Лесной» – Общественного объединения «Трезвение». Приглашаются все заинтересованные лица.

Очередные встречи в клубах:
27 мая в 13 часов – коллекционеры. В читальном зале № 1 работают выставки: Композиции из бисера Веры и Валенти-

ны Абдрахмановых. Вышивка крестом Маргариты Тонкиной. Вход свободный.

В отделах библиотеки вас ждут книжные выставки:

Отдел обслуживания: «Здоровое питание по-русски», «Волшебство книжного лета», «Литературный календарь».

Читальный зал: «Константин Георгиевич Паустовский. К 120-летию со дня рождения», «Славянские просветители Кирилл и Мефодий. Ко дню славянской письменности и культуры»;

Краеведческая кафедра: «Верхотурье», «Каслинское литье».

Медиатека: «Танец – тайный язык души», «Абитуриенту 2012».

Медицинский отдел: «Сестры милосердия: история и современность» - к Всемирному дню медицинских сестер. «Нам имя – медики», «Аллергия – помоги себе сам», «Музеи медицины».

Завершается прием фотографий на конкурс «Любимый город мой», посвященный юбилею Лесного. Номинации конкурса: «Ретро фотография», «Профсоюз – моя судьба», «Человек труда», «Библиотека в моей жизни», «Библиотека будущего».

Открытие выставки и награждение победителей – **10 июня** в 12 часов.

Более подробную информацию о наших мероприятиях можно получить на сайте Бажовки: bzhov-lib.ru

г. Нижняя Тура

МБУ «ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ»

25 мая в 19.00 - городской конкурс «Семья года».

26 мая в 12.00 - отчетный концерт современного танца коллектива «Антре».

ЦЕНТРАЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ БИБЛИОТЕКА им. М.-Сибиряка

Отдел обслуживания взрослых: Книжная выставка России «Первая любовь» (**6 июня** – Пушкинский день России).
Отдел обслуживания детей: Книжная выставка «Детство – смех и радость».

ДЕТСКАЯ БИБЛИОТЕКА

(филиал № 1)
Утренник, книжная выставка «Планета детства» (**1 июня**)

УСОВСКАЯ ПОСЕЛКОВАЯ БИБЛИОТЕКА (филиал № 2)

Утренник «Вместе с нами в лето». Книжная выставка «Курильщик – сам себе могильщик». Беседа у выставки «Курильщик теперь не модно». Справки по телефону 2-08-30.